

党员话心声

绿色宜居 城乡面貌越来越靓

记者 苏盈盈

突出规划引领 项目建设加快推进 集镇功能全面提升 突出基础先行 建成一批重大项目 基础设施持续完善 突出从严管理 全面整治污染河流 新建公园绿地 拆除违法建筑

党员们说 五年来 我市坚持绿色宜居 城乡面貌越来越靓丽 中共瑞安市第十四次代表大会将对未来五年制定新目标 绘制新蓝图 他们对此充满期待。

党员王昌宁(塘下镇机关第四党支部)

5年之前 塘下的河流黑发臭是随处可见 经过这几年的治理 151条河流成功摘除 垃圾河、黑臭河的帽子。从环保部门监测的数据来看 水质明显改善 不少老百姓说 治水成效大 让人想不到 让人欣慰。

污纳管是根源 预计明年7月我镇截污纳管工程全部完工。此外 这几年投入大笔资金实施清淤疏浚 市场化保洁 同时采取堵疏结合的方式打击和规范涉水企业。

出资治水等等 形成了良好的治水、护水氛围。这几年 五水共治 已取得成效 建议建立生态治水方案 科学治水 提高效率 加快建设废水处理池 统一处理截污纳管收集的废水 希望相关部门对涉水企业加大监管力度 巩固成效。

党员陈众芳(塘下镇陈岙村党支部)

今天的陈岙村 山环水抱 环境优美 从污染村变成桃花源 成为美丽乡村建设的样板 获省委书记夏宝龙点赞 《人民日报》介绍 推广经验。陈岙村实现 蜕变的根源是 党建 是全体党员发挥先锋模范作用成果。

党建引领跨越发展 这是我们村的口号。党建于基层工作至关重要 我们为不在村 两委 任职的无职党员 设岗定责 让每一位党员都能发挥作用。党支部的凝聚力不断加强 村干部 党员和村民共同努力 项目建设

加速推进 矛盾纠纷得以化解 才有了我们村今天的新面貌。作为一名党员 我对我市第十四次党代会充满期盼 我们村将组织党员学习贯彻党代会精神 引领陈岙发展。

党员傅孔琼(汀田中心小学党支部)

作为一名教师 平时更多的关注点是学生的学习情况 尽管如此 这5年来周边环境的悄然变化依然看在眼里 为之欣喜。新道路 新桥梁多了 出行更方便。其他不说 飞云江

姊妹桥 飞云江五桥建成通车 让我感触最深 以前去马屿看望父母时 商城这里经常堵得水泄不通 姊妹桥通车后这一现象很少见 近段时间飞云江五桥又通车了 过江道路又多了一种选择。

另一个感触是公园建设 入秋以来 天气晴好的周末 我和先生会带儿子到明镜公园 万松山公园等地方散步 晒太阳 小家伙玩得可开心了。祝愿未来5年 瑞安的发展会给我们带来新的惊喜。

党员有话说

**瑞城盛装 喜迎市第十四次党代会**

12月26日 我市街头彩旗飞扬 标语随处可见 迎接市第十四次党代会召开。(记者 卢颖祖)

2016年最后一周的天气关键词：降温+大风



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈洋洋)2016年最后一周 以温暖潮湿的天气开篇。昨日 我市最高气温直达20 最低气温也有13.2。然而 今天起 气温开始大跳水 新的一波冷空气将陪伴我们度过2016年的最后一周。根据市气象台最新预测 这波冷空气从昨天夜里起开始影响我市 今日起气温明显下降。预计日平均气温的过程降温幅度可达8至10 昨天夜里到今日沿海海面有8~10级偏北大风。市区今天阴转多云 8

至16 周三 多云到晴 5至14 周四 多云 4至15。从目前的天气预报来看 我市降温明显 12月底和明年1月初的气温 最低气温都齐齐跌到个位数。可喜的是 今天起到本周日 阳光也会日日上岗 大家又可以洗洗晒晒 迎接新的一年了。俗话说 春养肝 夏养心 秋养肺 冬养肾 冬天是养肾的好时机 那么我们该如何养肾? 养生专家提议: 冷面 温齿和热足。冷面 就是早上可以用冷水洗脸 水温20 左右为

宜 这样可以促进面部血液循环 增强机体抗病能力; 温齿 就是用温水刷牙和漱口; 热足 就是睡前用热水泡脚按摩。用手朝脚跟的方向握住脚趾 当中凹下去的那个窝 就是足底的涌泉穴 是肾经的起点 每天坚持按压30次 对身体大有裨益。不论春夏秋冬还是天气冷热 健身已经成了不少人的生活常态。运动时间要适当推迟 最好是太阳出来以后再运动。中医有个说法 运动 必待日光 西医也是这样建议。

陪星星的孩子 过元旦迎新年 七彩虹小星爱学生志愿服务队 走近市特殊学校

本报讯(通讯员 孙钰珉 记者 杨微微)人们称自闭症儿童为 星星的孩子 他们就像天上的星星一样活在自己的世界里。12月24日上午 市虹桥路小学的七彩虹小星爱学生志愿服务队走进市特殊学校 陪来自星星的孩子一起提早过元旦节 迎接新年的到来。据学校老师介绍 在这所特殊学校里 不仅有自闭症儿童 还有部分脑瘫 唐氏症患者等等 有些孩子半个

月才回家一次 他们需要陪伴。当天志愿者们布置新年装饰感受元旦氛围 搓冬至汤圆感受传统文化习俗 送新年礼物相信希望与梦想 登台献艺共庆元旦。从初见的胆怯陌生到充分信任 到最后离别时分的依依不舍 孩子们将最纯粹的童心交付给这些小志愿者和家长们也被这群特殊的孩子所打动。

**政务微信公号 掌上行政服务**

**瑞安日报新媒体中心** 微信公号高级功能定制开发专家 联系电话: 65820169

部分案例

- 瑞安发布
- 清廉瑞安
- 瑞安交警
- 平安瑞安
- 瑞安旅游
- 瑞安财税